



УКРАЇНА
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛОГІВСЬКОГО РАЙОНУ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних депутатських комісій з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань законності, запобігання корупції, захисту прав людини, депутатської діяльності, етики та регуляторної політики, з питань комунальної власності, інфраструктури, будівництва, архітектури, благоустрою та житлово-комунального господарства, з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров'я, соціальної та молодіжної політики, з питань інвестиційної політики, підприємництва та торгівлі

16 червня 2021 р.

м. Пологи

ПРИСУТНІ ДЕПУТАТИ:

Вадим Слісаренко, Анатолій Кілімов, Василь Романцов, Микола Рябко, Олексій Дібровський, Анна Дуб, Сергій Славний, Михайло Малиш, Святіслав Боговин, Валентина Шашко, Іван Чесноков, Павло Ключко, Денис Чокнадій, Лілія Приходько, Ігор Усанов – головує на спільному засіданні постійних депутатських комісій.

ЗАПРОШЕНІ: Юрій Коноваленко – міський голова,

Юрій Ветров – перший заступник міського голови,

Наталія Кошель – секретар ради,

Олександр Котенко – начальник відділу фінансів,

Надія Бдизнюк – провідний спеціаліст відділу комунального майна,

Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку,

Сергій Бандурка – начальник відділу освіти, молоді і спорту,

Наталія Івченко – спеціаліст 1 категорії відділу соцзахисту та охорони здоров'я,

Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту,

Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку,

Юрій Баленко – начальник відділу архітектури, містобудування та капітального будівництва,

Марина Дідович – начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг»

Проект порядку денного одинадцятої сесії Пологівської міської ради

№ з/п	Назва проекту рішення
1	Про встановлення єдиного податку на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради
2	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку
3	Про встановлення ставок орендної плати на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради
4	Про встановлення транспортного податку на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради
5	Про встановлення туристичного збору на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради
6	Про визначення переліку податкових агентів зі справляння туристичного збору
7	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки
8	Про внесення змін до Програми «Благоустрій» на 2021 рік (із внесеними змінами)
9	Про внесення змін до Програми «Збільшення статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Благоустрій-Пологи» Пологівської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами)
10	Про внесення змін до Програми «Утримання автомобільних доріг» на 2021 рік (із внесеними змінами)
11	Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами)
12	Про затвердження Програми «Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води» на 2021 рік
13	Про затвердження Програми «Збільшення статутного капіталу ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2021 рік
14	Про внесення змін до Програми «Фінансове забезпечення діяльності закладів загальної середньої освіти Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік (із внесеними змінами)
15	Про внесення змін до Програми «Організація харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» на 2021 рік (із внесеними змінами)
16	Про внесення змін до Програми «Обдарована молодь» на 2021 рік
17	Про внесення змін в Програму «Реконструкція та розвиток закладів культури Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік
18	Про внесення змін до Програми «Розроблення генерального плану та плану зонування Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік
19	Про внесення змін до Програми «Профілактика правопорушень та громадської безпеки» на 2021 рік
20	Про затвердження Програми місцевого економічного розвитку Пологівської міської територіальної громади
21	Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку

	Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік (із внесеними змінами)
22	Про внесення змін до Програми «Підтримка та розвиток комунальних підприємств охорони здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)
23	Про внесення змін до Програми «Турбота» на 2021 рік (із внесеними змінами)
24	Про внесення змін до рішення Пологівської міської ради від 24.12.2020 №116 «Про бюджет Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік» (із внесеними змінами)
25	Про затвердження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для ТОВ «Аванте»
26	Про внесення змін та доповнень до рішення п'ятої сесії Пологівської міської ради від 29 січня 2021 року № 7 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області»
27	Про внесення змін до рішення сесії Пологівської міської ради «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради та віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради» від 24 грудня 2020 року №124 (зі змінами)
28	Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у комунальну власність Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області
29	Про безоплатну передачу основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та запасів
30	Про безоплатну передачу з балансу КУП «Житло-Сервіс» на баланс КУ «ЦНСП» ПМР нежитлової будівлі літ. «А», «а», «а'», «г» за адресою: вул.І.Чеберка,23, м.Пологи, Пологівський р-н., Запорізької обл.
31	Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на продовження договору оренди від 30.10.2015 № 6/15 нежитлового приміщення кімнат №38, № 39 та частину кімнати № 37, за адресою: вул. Державна, 75, м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.
32	Про внесення змін до договору оренди від 12.11.2018 №3 нежитлового приміщення за адресою: вул. І.Чеберка, 5 м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька область
33	Про надання дозволу КП «Господар» на списання овочів
34	Про передачу у власність Зайцеву Г. А. земельної ділянки по вулиці І. Чеберка, 29а місто Пологи, для будівництва індивідуального гаражу
35	Про передачу у власність Осипенко В.В. земельної ділянки по вулиці Лермонтова, будинок 41, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
36	Про передачу у власність Ротку С. В. земельної ділянки по провулку Квітковому, будинок 9, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
37	Про передачу у власність Семічову С. О. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
38	Про передачу у власність Травнікову С. В. земельної ділянки по вулиці Медова, будинок 2а, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
39	Про передачу у власність Халак Л. О. земельної ділянки по вулиці Зоря,

	будинок 55, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
40	Про передачу у власність Хоралець Л. О. земельної ділянки по вулиці Котляревського, будинок 11, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
41	Про передачу у власність Якименко С. В. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
42	Про передачу у власність Дяченку Ф.І. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
43	Про передачу у власність Оліфану А.В. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
44	Про передачу у власність Вовкодав Л.І. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
45	Про передачу у власність Сарані І.В. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
46	Про передачу у власність Ураскіну І.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове
47	Про передачу у власність Ураскіну М.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове
48	Про передачу у власність Хізніченку О.Є. земельної ділянки в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства
49	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Вербове, у власність із зміною цільового призначення
50	Про виділення Шаповалу О.В. земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
51	Про передачу у власність Банько О.С. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
52	Про передачу у власність Бобирю А.А. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
53	Про передачу у власність Васильєвій А.І. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
54	Про передачу у власність Нікішовій Н.В. земельної ділянки в селі Григорівка вулиця Миру, 74 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
55	Про передачу у власність Рябчук О.П. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
56	Про передачу у власність Стрижаку О.В. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
57	Про внесення змін до рішення від 19.02.2021 № 148 «Про передачу у власність Толочку В.Т. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
58	Про передачу у власність Стасюк О.В. земельної ділянки по вулиці Механізаторів будинок 13 в селі Інженерне для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд
59	Про передачу у власність Тарану А.І. земельної ділянки по вулиці Центральній, 379 в селі Пологи для ведення особистого селянського господарства
60	Про передачу у власність Хижньому Є. Я. земельної ділянки по провулку Річному, будинок 6, село Пологи, для будівництва і обслуговування

	житлового будинку, господарських будівель і споруд
61	Про передачу у власність Щуренко Н. М. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 233а, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
62	Про передачу у власність Войновській А.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
63	Про передачу у власність Войновській Л.С. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
64	Про передачу у власність Войновському О.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
65	Про передачу у власність Духовченко Н.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по провулку Південному, для ведення особистого селянського господарства
66	Про передачу у власність Іванову В.Ю. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
67	Про передачу у власність Івановій М.В. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства
68	Про розгляд клопотання Бондаренко І. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в місті Пологи для городництва
69	Про розгляд клопотання Нікішина Ю. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, 36 місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
70	Про розгляд клопотання Палій С. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства
71	Про розгляд клопотання Бобир Д.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
72	Про розгляд клопотання Бобир Л.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
73	Про розгляд клопотання Бородавки В.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
74	Про розгляд клопотання Бородавки М.П. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
75	Про розгляд клопотання Бородавки Ю.Г. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
76	Про розгляд клопотання Ведмідьової А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
77	Про розгляд клопотання Волика П.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
78	Про розгляд клопотання Демченка М.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
79	Про розгляд клопотання Долі О.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
80	Про розгляд клопотання Жадан С.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
81	Про розгляд клопотання Удода А.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
82	Про розгляд клопотання Котенка Є.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
83	Про розгляд клопотання Котенко Г.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства

	господарства
128	Про розгляд заяви Скрипки М.П. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
129	Про розгляд заяви Скрипки М.П. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
130	Про розгляд клопотання Цикала О.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
131	Про розгляд клопотання Чайло О.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
132	Про розгляд клопотання Чайло О.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
133	Про розгляд клопотання Чокнадія Д.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
134	Про розгляд клопотання Чокнадія Р.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства
135	Про розгляд клопотання Жадана М.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
136	Про розгляд клопотання Москаленка А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства
137	Про розгляд клопотання Мудрика І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
138	Про розгляд клопотання Добоша В. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
139	Про розгляд клопотання Цикало І.А. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Східній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства
140	Про розгляд клопотання Оліфан А.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
141	Про розгляд клопотання Оліфан Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства
142	Про розгляд клопотання Поди Н.Т. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства
143	Про надання дозволу Удоду А.А. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
144	Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
145	Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)
146	Про розгляд клопотання Федорука С.С. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
147	Про розгляд клопотання Харченка О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
148	Про розгляд клопотання Кошеля О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
149	Про розгляд клопотання Марченко Ю.О. щодо відведення земельної

	ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
150	Про розгляд клопотання Рябухи Ю.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
151	Про розгляд клопотання Савченко К.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
152	Про розгляд клопотання Халявка А.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства
153	Про розгляд клопотання Братченка П.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Степній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
154	Про розгляд клопотання Генус О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
155	Про розгляд клопотання Кобець Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
156	Про розгляд клопотання Корж І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
157	Про розгляд клопотання Кривошея О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
158	Про розгляд клопотання Легейди В.Г. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
159	Про розгляд клопотання Назаренка О.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
160	Про розгляд клопотання Нікішової Н.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
161	Про розгляд клопотання Педаша В.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
162	Про розгляд клопотання Педаш І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
163	Про розгляд клопотання Фірмана Л.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
164	Про розгляд клопотання Хоменка П.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
165	Про розгляд клопотання Шульги Н.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства
166	Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
167	Про розгляд клопотання Абакумця А.О. щодо відведення земельної ділянки

215	Про розгляд заяви Мурашка О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
216	Про розгляд заяви Синько Н.К. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
217	Про розгляд заяви Синька Ю.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
218	Про розгляд заяви Тарасюка А.І. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
219	Про розгляд заяви Тоцького С.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства
220	Про розгляд заяви Хижнього Г.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
221	Про розгляд заяви Хижньої Л.І. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
222	Про розгляд заяви Хижньої Т.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
223	Про розгляд заяви Чухрая С.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства
224	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 15 в селі Чумацьке, для городництва
225	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 17 в селі Чумацьке, для городництва
226	Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 13 в селі Чумацьке, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
227	Про розгляд заяви Славіна І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Перемоги будинок 103 в селі Костянтинівка, для городництва
228	Про розгляд клопотання Гараніча М. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
229	Про розгляд клопотання Гуглі А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
230	Про розгляд клопотання Данукала Д. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
231	Про розгляд клопотання Данукала А. І. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
232	Про розгляд клопотання Деркач Ю. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
233	Про розгляд клопотання Деркача О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
234	Про розгляд клопотання Дояра Є. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
235	Про розгляд клопотання Іванова О. Ф. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
236	Про розгляд клопотання Іванченка О. М. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
237	Про розгляд клопотання Котенка О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства
238	Про розгляд клопотання Кривцова Є. О. щодо відведення земельної ділянки

	ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
287	Про розгляд клопотання Гапоненка Є. С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
288	Про розгляд клопотання Громика В.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дружби в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
289	Про розгляд клопотання Ілюшка С. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Кирилівській в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
290	Про розгляд клопотання Киричевського О. В. __ щодо відведення земельної ділянки по вулиці Лізи Чайкної в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
291	Про розгляд клопотання Кобец Г. І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства
292	Про розгляд клопотання Кобец Ю. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна, в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства
293	Про розгляд клопотання Круглової В. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства
294	Про розгляд клопотання Лященко О. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства
295	Про розгляд клопотання Поченчука Д. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства
296	Про відмову в задоволенні заяви, щодо виділення Назаренку О. О. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва
297	Про розгляд заяви Богославця А.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
298	Про розгляд заяви Богославця М.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
299	Про розгляд заяви Богославець О.М. щодо відведення земельної ділянки по провулку Садовому, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
300	Про розгляд заяви Богославець Т.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства
301	Про розгляд заяви Лебедевої Г.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Набережній, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства
302	Про розгляд заяви Удод Ю.О. щодо відведення земельної ділянки по провулку Веселому, будинок 15, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства

303	Про розгляд клопотання Найдюнової О.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Сигнальній, 62 село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
304	Про внесення змін до рішення 8-ї сесії 8-го скликання Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області «Про розгляд клопотання Сороки О. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства» від 23.04.2021 № 442
305	Про розгляд клопотання Тарана М.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд
306	Про припинення Дашевській Н.М. права користування земельною ділянкою по вулиці Сигнальній,62 в селі Пологи
307	Про припинення Тарану М. В. права користування земельною ділянкою по вулиці Шкільній,20 в селі Пологи
308	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки по вулиці Єдності, 15 місто Пологи Пологівського району Запорізької області
309	Про продовження Пивовар В. В. права оренди земельної ділянки по вулиці Щасливій, 4а місто Пологи, для обслуговування торговельного павільйону
310	Про поділ земельної ділянки по вулиці МТС, 2а, місто Пологи
311	Про розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок
312	Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки по вулиці Чкалова, 36г в місті Пологи, укладеного ТОВ «Сонячне насіння плюс»
313	Про передачу в постійне користування комунальному підприємству «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 173 с. Вербове
314	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована бібліотечна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 177, села Вербове
315	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована клубна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 179, села Вербове
316	Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0008
317	Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0040
318	Про внесення змін до договору оренди землі від 07 лютого 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 161 в селі Вербове
319	Про внесення змін до договору оренди землі від 07 вересня 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 189 в селі Вербове
320	Про внесення змін до договору оренди землі від 09 червня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива»,на земельну ділянку кадастровий

	номер 2324281200:03:014:0001
321	Про внесення змін до договору оренди землі від 12 листопада 2018 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 173а, село Вербове
322	Про внесення змін до договору оренди землі від 13 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:02:008:0001
323	Про внесення змін до договору оренди землі від 20 квітня 2015 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0009
324	Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 26 липня 2000 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельні ділянки за межами села Вербове
325	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0050
326	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0010
327	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:06:002:0001
328	Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0060
329	Про внесення змін до договору оренди землі від 30 червня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:03:015:0002
330	Про внесення змін до договору оренди землі від 31 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:04:006:0001
331	Про дострокове припинення договору оренди землі укладеного з ФОП Деркач Олександром Анатолійовичем
332	Про передачу у постійне користування КУ «Григорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» земельної ділянки в селі Григорівка, вулиця Миру, 44А для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
333	Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок «Лисичка і Журавель» земельної ділянки в селі Григорівка для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
334	Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок № 7 «Золотий ключик» ПМР земельної ділянки в селі Інженерне для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти
335	Про передачу в постійне користування комунальному закладу дошкільної освіти ясла-садку «Лісова казка» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 261 село Пологи
336	Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут» Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Пушкіна село Пологи
337	Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут»

	Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Піщаному, село Пологи
338	Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівський ЗЗСО I – III ступенів №5» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 188 село Пологи
339	Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки зі змінами на території Пологівської міської ради, укладеного з ПП «Меридіан»
340	Про передачу в оренду ТОВ «Тарасівське» земельної ділянки в селі Тарасівка для ведення товарного сільськогосподарського виробництва

Юрій КОНОВАЛЕНКО повідомив, що в процесі підготовки до сесії виникла необхідність в розгляді двох питань «Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами)» і «Про передачу у власність Олійник О.Я. земельної ділянки по вулиці Зарічна, будинок 11 в селі Новофедорівка для ведення особистого селянського господарства», та просить дані питання включити в порядок денний сесії.

1. СЛУХАЛИ:

Про встановлення єдиного податку на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 1.

2. СЛУХАЛИ:

Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 2.

3. СЛУХАЛИ:

Про встановлення ставок орендної плати на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 3.

4. СЛУХАЛИ:

Про встановлення транспортного податку на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 4.

5. СЛУХАЛИ:

Про встановлення туристичного збору на території Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 5.

6. СЛУХАЛИ:

Про визначення переліку податкових агентів зі справляння туристичного збору.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 6.

7. СЛУХАЛИ:

Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 7.

8. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Благоустрій» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 8.

9. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Збільшення статутного капіталу комунального некомерційного підприємства «Благоустрій-Пологи» Пологівської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 9.

10. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Утримання автомобільних доріг» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 10.

11. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка КУП «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 11.

12. СЛУХАЛИ:

Про затвердження Програми «Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води» на 2021 рік.

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 12.

13. СЛУХАЛИ:

Про затвердження Програми «Збільшення статутного капіталу ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2021 рік.

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 13.

14. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Фінансове забезпечення діяльності закладів загальної середньої освіти Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Сергій Бандурка – начальник відділу освіти, молоді та спорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 14.

15. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Організація харчування учнів загальноосвітніх навчальних закладів» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Сергій Бандурка – начальник відділу освіти, молоді та спорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 15.

16. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Обдарована молодь» на 2021 рік.

Доповідає: Сергій Бандурка – начальник відділу освіти, молоді та спорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 16.

17. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін в Програму «Реконструкція та розвиток закладів культури Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік.

Доповідає: Марина Діденко – начальник відділу культури і туризму

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 17.

18. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Розроблення генерального плану та плану зонування Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області» на 2021 рік.

Доповідає: Юрій Баленко – начальник відділу архітектури, містобудування та капітального будівництва

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 18.

19. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Профілактика правопорушень та громадської безпеки» на 2021 рік.

Доповідає: Юрій Баленко – начальник відділу архітектури, містобудування та капітального будівництва

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 19.

20. СЛУХАЛИ:

Про затвердження Програми місцевого економічного розвитку Пологівської міської територіальної громади.

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 20.

21. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Юлія Тимошенко – провідний спеціаліст відділу економічного розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 21.

22. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Підтримка та розвиток комунальних підприємств охорони здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Наталія Івченко – спеціаліст I категорії відділу соцзахисту та охорони здоров'я

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 22.

23. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Турбота» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Наталія Івченко – спеціаліст I категорії відділу соцзахисту та охорони здоров'я

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 23.

24. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення Пологівської міської ради від 24.12.2020 №116 «Про бюджет Пологівської міської територіальної громади на 2021 рік» (із внесеними змінами).

Доповідає: Олександр Котенко – начальник відділу фінансів

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 24.

25. СЛУХАЛИ:

Про затвердження поточних індивідуальних технологічних нормативів використання питної води для ТОВ «Аванте».

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 25.

26. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін та доповнень до рішення п'ятої сесії Пологівської міської ради від 29 січня 2021 року № 7 «Про утворення адміністративної комісії при виконавчому комітеті Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області».

Доповідає: Юрій Ващук – начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, екології та транспорту

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 26.

27. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення сесії Пологівської міської ради «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради та віддалені робочі місця відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Пологівської міської ради» від 24 грудня 2020 року №124 (зі змінами).

Доповідає: Марина Дідович – начальник ЦНАПу

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 27.

28. СЛУХАЛИ:

Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у комунальну власність Пологівської міської територіальної громади в особі Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області.

Доповідає: Надія Близнюк – провідний спеціаліст відділу комунального майна

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 28.

29. СЛУХАЛИ:

Про безоплатну передачу основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та запасів.

Доповідає: Надія Близнюк – провідний спеціаліст відділу комунального майна

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 29.

30. СЛУХАЛИ:

Про безоплатну передачу з балансу КУП «Житло-Сервіс» на баланс КУ «ЦНСП» ПМР нежитлової будівлі літ. «А», «а», «а1», «г» за адресою: вул.І.Чеберка,23, м.Пологи, Пологівський р-н., Запорізької обл.

Доповідає: Надія Близнюк – провідний спеціаліст відділу комунального майна

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 30.

31. СЛУХАЛИ:

Про прийняття рішення щодо оголошення аукціону на продовження договору оренди від 30.10.2015 № 6/15 нежитлового приміщення кімнат №38, № 39 та частину кімнати № 37, за адресою: вул. Державна, 75, м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька обл.

Доповідає: Надія Близнюк – провідний спеціаліст відділу комунального майна

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 31.

32. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди від 12.11.2018 №3 нежитлового приміщення за адресою: вул. І.Чеберка, 5 м.Пологи, Пологівський р-н, Запорізька область.

Доповідає: Надія Близнюк – провідний спеціаліст відділу комунального майна

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 32.

33. СЛУХАЛИ:

Про надання дозволу КП «Господар» на списання овочів.

Доповідає: Надія Близнюк – провідний спеціаліст відділу комунального майна

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 33.

34. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Зайцеву Г. А. земельної ділянки по вулиці І. Чеберка, 29а місто Пологи, для будівництва індивідуального гаражу.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 34.

35. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Осипенко В.В. земельної ділянки по вулиці Лермонтова, будинок 41, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 35.

36. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Ротку С. В. земельної ділянки по провулку Квітковому, будинок 9, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 36.

37. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Семічову С. О. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 37.

38. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Травнікову С. В. земельної ділянки по вулиці Медова, будинок 2а, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 38.

39. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Халак Л. О. земельної ділянки по вулиці Зоря, будинок 55, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 39.

40. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Хоролець Л. О. земельної ділянки по вулиці Котляревського, будинок 11, місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 40.

41. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Якименко С. В. земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 41.

42. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Дяченку Ф.І. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 42.

43. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Оліфану А.В. земельної ділянки в селі Басань для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 43.

44. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Вовкодав Л.І. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербова для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 44.

45. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Сарані І.В. земельної ділянки по вулиці Пушкіна в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 45.

46. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Ураскіну І.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 46.

47. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Ураскіну М.Д. земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства в селі Вербове.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 47.

48. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Хізніченку О.Є. земельної ділянки в селі Вербове для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 48.

49. СЛУХАЛИ:

Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Вербове, у власність із зміною цільового призначення.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 49.

50. СЛУХАЛИ:

Про виділення Шаповалу О.В. земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 50.

51. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Банько О.С. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 51.

52. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Бобирю А.А. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 52.

53. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Васильєвій А.І. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 53.

54. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Нікішовій Н.В. земельної ділянки в селі Григорівка вулиця Миру, 74 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 54.

55. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Рябчук О.П. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 55.

56. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Стрижаку О.В. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 56.

57. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення від 19.02.2021 № 148 «Про передачу у власність Толочку В.Т. земельної ділянки в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 57.

58. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Стасюк О.В. земельної ділянки по вулиці Механізаторів будинок 13 в селі Інженерне для будівництва і обслуговування житлового будинку господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 58.

59. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Тарану А.І. земельної ділянки по вулиці Центральній, 379 в селі Пологи для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 59.

60. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Хижньому Є. Я. земельної ділянки по провулку Річному, будинок 6, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 60.

61. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Щуренко Н. М. земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 233а, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 61.

62. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Войновській А.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 62.

63. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Войновській Л.С. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 63.

64. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Войновському О.І. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 64.

65. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Духовченко Н.О. земельної ділянки в селі Шевченкове по провулку Південному, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 65.

66. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Іванову В.Ю. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 66.

67. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Івановій М.В. земельної ділянки в селі Андріївське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 67.

68. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бондаренко І. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в місті Пологи для городництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 68.

69. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Нікішина Ю. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній, 36 місто Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 69.

70. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Палій С. В. щодо відведення земельної ділянки за межами міста Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 70.

71. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бобир Д.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 71.

72. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бобир Л.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 72.

73. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бородавки В.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 73.

74. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бородавки М.П. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 74.

75. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бородавки Ю.Г. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 75.

76. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ведмідьової А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 76.

77. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Волика П.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 77.

78. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Демченка М.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 78.

79. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Долі О.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 79.

80. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Жадан С.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 80.

81. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Удада А.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 81.

82. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Котенка Є.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 82.

83. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Котенко Г.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 83.

84. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Куц А.К. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 84.

85. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ляшової Г.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 85.

86. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мельника Б.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 86.

87. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мельник Н.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 87.

88. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Приходька А.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 88.

89. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кіптілого М.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 89.

90. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Дмитренко О.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 90.

91. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Бадло Ю.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 91.

92. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Білодіда В.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 92.

93. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Борисенко Т.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 93.

94. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ведмідьова М.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 94.

95. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Вітко Ю.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 95.

96. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Галки М.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 96.

97. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Гребенюка С.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 97.

98. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гребенюк Л.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 98.

99. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Дамаскіна С.Г. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 99.

100. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Діденко В.І. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 100.

101. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Діхтяр Л.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 101.

102. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Діхтяра М.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 102.

103. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Адамович О.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 103.

104. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Єресько Є.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 104.

105. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кологойди І.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 105.

106. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Євсюкова А.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 106.

107. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Євсюкова В.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 107.

108. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Євсюкової В.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 108.

109. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Дмитренко І.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 109.

110. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Жадан С.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 110.

111. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Герасимчука Є.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Басань зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 111.

112. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Герасимчука І.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Басань зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 112.

113. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кишки В.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Басань зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 113.

114. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Козюри О.Г. щодо відведення земельної ділянки за межами села Басань зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 114.

115. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Скрипки С.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Басань зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 115.

116. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Дояр В.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 116.

117. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кошового Ю.Ю. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 117.

118. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Крат В.Р. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 118.

119. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кривої Г.В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 119.

120. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кривого О.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 120.

121. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кришталь О.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 121.

122. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Криштопа Д.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 122.

123. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Лазунько Я.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 123.

124. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Маслоу В.О. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 124.

125. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Матвієнка А.А. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 125.

126. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мниха А.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 126.

127. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мусатової Н. В. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 127.

128. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Скрипки М.П. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 128.

129. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Скрипки М.П. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 129.

130. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Цикала О.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 130.

131. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Чаяло О.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 131.

132. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Чаяло О.М. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 132.

133. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Чокнадія Д.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 133.

134. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Чокнадія Р.С. щодо відведення земельної ділянки за межами села Ожерельне, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 134.

135. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Жадана М.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 135.

136. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Москаленка А.С. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 136.

137. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мудрика І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 137.

138. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Добоша В. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Південній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 138.

139. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Цикало І.А. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Східній в селі Ожерельне для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 139.

140. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Оліфан А.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 140.

141. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Оліфан Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній в селі Басань для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 141.

142. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Поди Н.Т. щодо відведення земельної ділянки за межами в села Ожерельне зі зміною цільового призначення для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 142.

143. СЛУХАЛИ:

Про надання дозволу Удоду А.А. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв).

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 143.

144. СЛУХАЛИ:

Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв).

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 144.

145. СЛУХАЛИ:

Про надання дозволу Шульзі Р.В. на розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки невитребуваних земельних часток (паїв).

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 145.

146. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Федорука С.С. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербо́ве, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 146.

147. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Харченка О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербо́ве, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 147.

148. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кошеля О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербо́ве, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 148.

149. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Марченко Ю.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербо́ве, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 149.

150. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Рябухи Ю.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербо́ве, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 150.

151. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Савченко К.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербо́ве, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 151.

152. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Халявка А.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 152.

153. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Братченка П.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Степній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 153.

154. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Генус О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 154.

155. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кобець Г.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 155.

156. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Корж І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 156.

157. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кривошея О.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 157.

158. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Легейди В.Г. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 158.

159. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Назаренка О.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 159.

160. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Нікішової Н.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 160.

161. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Педаша В.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Чарівній в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 161.

162. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Педаш І.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 162.

163. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Фірмана Л.І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Комарова в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 163.

164. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Хоменка П.П. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Шевченко в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 164.

165. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Шульги Н.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Григорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 165.

166. СЛУХАЛИ:

Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 166.

167. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Абакумця А.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 167.

168. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Балака О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 168.

169. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Красика Ю.Л. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 169.

170. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Куца О.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 170.

171. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Лоли Н. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 171.

172. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Профатила С.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 172.

173. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Смірнова А.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 173.

174. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Шайди М.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Григорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 174.

175. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Антошкіної Л.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 175.

176. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Антошкіна К.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 176.

177. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Бодні Д.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 177.

178. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Бордюг І.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 178.

179. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Боярко Л.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 179.

180. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гонтар Т.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 180.

181. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Деркач Л.Ф. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 181.

182. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Кох О.І. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 182.

183. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Коха Ю.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 183.

184. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Лемішко А.С. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 184.

185. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Лемішка С.І. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 185.

186. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Лемішко В.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 186.

187. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Лемішко Н.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 187.

188. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Чічіки Н.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 188.

189. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Березіної Н.С. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 189.

190. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Білич В.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 190.

191. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Боярка В.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 191.

192. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Бруй А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 192.

193. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гайдабури Г.Д. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 193.

194. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гайдабури К.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 194.

195. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гайдабури О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 195.

196. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гонтар О.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 196.

197. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гулгуліані Г.Д. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 197.

198. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Гулгулян І.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 198.

199. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Денисенка А.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 199.

200. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Денисенка В.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 200.

201. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Денисенко О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 201.

202. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Касян К.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 202.

203. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Касян К.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 203.

204. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Касяна О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 204.

205. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Касяна О.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 205.

206. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Кашпарової Є.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 206.

207. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кишки І.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 207.

208. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Лемішка І.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 208.

209. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Львової Н.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 209.

210. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Марченко М.Л. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 210.

211. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Марченка О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 211.

212. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Марченка Р.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 212.

213. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Марченко Р.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 213.

214. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Пакети О.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 214.

215. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Мурашка О.В. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 215.

216. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Синько Н.К. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 216.

217. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Синька Ю.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 217.

218. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Тарасюка А.І. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 218.

219. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Тоцького С.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Новофедорівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 219.

220. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Хижнього Г.А. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 220.

221. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Хижньої Л.І. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 221.

222. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Хижньої Т.Г. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 222.

223. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Чухрая С.О. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 223.

224. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 15 в селі Чумацьке, для городництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 224.

225. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 17 в селі Чумацьке, для городництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 225.

226. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Хижнього Є.Я. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Маяковського будинок 13 в селі Чумацьке, для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 226.

227. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Славіна І.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Перемоги будинок 103 в селі Костянтинівка, для городництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 227.

228. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Гараніча М. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 228.

229. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Гуглі А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 229.

230. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Данукала Д. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 230.

231. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Данукало А. І. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 231.

231. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Синька Ю.М. щодо відведення земельної ділянки в селі Павлівське, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 231.

232. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Деркач Ю. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 232.

233. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Деркача О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 233.

234. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Дояра Є. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 234.

235. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Іванова О. Ф. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 235.

236. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Іванченка О. М. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 236.

237. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Котенка О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 237.

238. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кривцова Є. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 238.

239. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Михайліченка Р. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 239.

240. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Моїсеєвої О. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 240.

241. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Рогожкіна А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 241.

242. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Рогожкіної С. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 242.

243. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Сизоненко А. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 243.

244. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Симонян О. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 244.

245. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Симоняна А. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 245.

246. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Сороки І. Є. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 246.

247. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Чепеля О. Є. щодо відведення земельної ділянки в селі Пологи, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 247.

248. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бруя С. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 248.

249. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Бруй Ю. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 249.

250. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ізотова А. І. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 250.

251. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ізотова І. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 251.

252. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ізотової М. Л. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 252.

253. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ключко А. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 253.

254. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ключко В. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 254.

255. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ключко Д. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 255.

256. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мормуль В. І. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 256.

257. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Трипольського К. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 257.

258. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Трипольського М. К. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 258.

259. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Семенової В. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 259.

260. СЛУХАЛИ:

Про відмову в задоволенні клопотання Трипольської Ю. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 260.

261. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Белянського О. Ю. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 261.

262. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Білан І. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 262.

263. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Головка М. М. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 263.

264. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Гудзенко К. К. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 264.

265. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Гурбич Є. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 265.

266. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Дузенко С. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 266.

267. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Жадан С. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 267.

268. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мінакової Ю. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 268.

269. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Мовчана С. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 269.

270. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Неижжима О. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 270.

271. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Рябка В. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 271.

272. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Філіповського М. П. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 272.

273. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Халаїма І. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 273.

274. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Шувалова І. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 274.

275. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Вітковської В. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 275.

276. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кіптілого О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 276.

277. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кіптілого О. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 277.

278. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кіптілого С. О. щодо відведення земельної ділянки для ведення фермерського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 278.

279. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Реученко І. С. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 279.

280. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Баранник А. Ю. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 280.

281. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Жук Ю. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 281.

282. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Швець Г. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 282.

283. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Штейнікової А. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 283.

284. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Волощук Л. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 284.

285. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Медведєвої В. О. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 285.

286. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Славського Д. В. щодо відведення земельної ділянки в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 286.

287. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Гапоненка Є. С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Зарічній в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 287.

288. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Громика В.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дружби в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 288.

289. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Ілюшка С. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Кирилівській в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 289.

290. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Киричевського О. В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Лізи Чайкної в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 290.

291. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кобец Г. І. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 291.

292. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Кобец Ю. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Дачна, в селі Нова Дача для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 292.

293. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Круглової В. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Миру в селі Семенівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 293.

294. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Лященко О. М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 294.

295. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Поченчука Д. О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці 10-річчя Незалежності України в селі Дмитрівське для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 295.

296. СЛУХАЛИ:

Про відмову в задоволенні заяви, щодо виділення Назаренку О. О. земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 296.

297. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Богославця А.М. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 297.

298. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Богославця М.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 298.

299. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Богославець О.М. щодо відведення земельної ділянки по провулку Садовому, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 299.

300. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Богославець Т.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Цегельній, в селі Шевченкове, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 300.

301. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Лебедєвої Г.О. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Набережній, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 301.

302. СЛУХАЛИ:

Про розгляд заяви Удод Ю.О. щодо відведення земельної ділянки по провулку Веселому, будинок 15, в селі Тарасівка, для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 302.

303. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Найдьонової О.С. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Сигнальній, 62 село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 303.

304. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до рішення 8-ї сесії 8-го скликання Пологівської міської ради Пологівського району Запорізької області «Про розгляд клопотання Сороки О. А. щодо відведення земельної ділянки в селі Вербове, для ведення особистого селянського господарства» від 23.04.2021 № 442.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 304.

305. СЛУХАЛИ:

Про розгляд клопотання Тарана М.В. щодо відведення земельної ділянки по вулиці Центральній, село Пологи, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 305.

306. СЛУХАЛИ:

Про припинення Дашевській Н.М. права користування земельною ділянкою по вулиці Сигнальній, 62 в селі Пологи.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 306.

307. СЛУХАЛИ:

Про припинення Тарану М. В. права користування земельною ділянкою по вулиці Шкільній, 20 в селі Пологи.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 307.

308. СЛУХАЛИ:

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки по вулиці Єдності, 15 місто Пологи Пологівського району Запорізької області.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 308.

309. СЛУХАЛИ:

Про продовження Пивовар В. В. права оренди земельної ділянки по вулиці Щасливій, 4а місто Пологи, для обслуговування торгівельного павільйону.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 309.

310. СЛУХАЛИ:

Про поділ земельної ділянки по вулиці МТС, 2а, місто Пологи.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 310.

311. СЛУХАЛИ:

Про розроблення документації із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 311.

312. СЛУХАЛИ:

Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки по вулиці Чкалова, 36г в місті Пологи, укладеного ТОВ «Сонячне насіння плюс».

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 312.

313. СЛУХАЛИ:

Про передачу в постійне користування комунальному підприємству «Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 173 с. Вербова.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 313.

314. СЛУХАЛИ:

Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована бібліотечна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 177, села Вербова.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 314.

315. СЛУХАЛИ:

Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівська централізована клубна система» Пологівської міської ради, земельної ділянки по вул. Миру 179, села Вербова.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 315.

316. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0008.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 316.

317. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 03 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0040.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 317.

318. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 07 лютого 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 161 в селі Вербове.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 318.

319. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 07 вересня 2013 року (із змінами), укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 189 в селі Вербове.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 319.

320. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 09 червня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:03:014:0001.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 320.

321. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 12 листопада 2018 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку по вулиці Миру, будинок 173а, село Вербове.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 321.

322. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 13 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:02:008:0001.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 322.

323. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 20 квітня 2015 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0009.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 323.

324. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від 26 липня 2000 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельні ділянки за межами села Вербове.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 324.

325. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0050.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 325.

326. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0010.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 326.

327. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:06:002:0001.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 327.

328. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 29 грудня 2012 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:05:005:0060.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 328.

329. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 30 червня 2020 року, укладеного з ТОВ “Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:03:015:0002.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 329.

330. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до договору оренди землі від 31 серпня 2020 року, укладеного з ТОВ «Агрофірма «Нива», на земельну ділянку кадастровий номер 2324281200:04:006:0001.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 330.

331. СЛУХАЛИ:

Про дострокове припинення договору оренди землі укладеного з ФОП Деркач Олександром Анатолійовичем.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 331.

332. СЛУХАЛИ:

Про передачу у постійне користування КУ «Григорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» земельної ділянки в селі Григорівка, вулиця Миру, 44А для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 332.

333. СЛУХАЛИ:

Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок «Лисичка і Журавель» земельної ділянки в селі Григорівка для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 333.

334. СЛУХАЛИ:

Про передачу у постійне користування КЗДО ясла-садок № 7 «Золотий ключик» ПМР земельної ділянки в селі Інженерне для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 334.

335. СЛУХАЛИ:

Про передачу в постійне користування комунальному закладу дошкільної освіти ясла-садку «Лісова казка» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 261 село Пологи.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 335.

336. СЛУХАЛИ:

Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут» Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Пушкіна село Пологи.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 336.

337. СЛУХАЛИ:

Про передачу в постійне користування комунальному закладу «Побут» Пологівської міської ради земельної ділянки по провулку Піщаному, село Пологи.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 337.

338. СЛУХАЛИ:

Про передачу в постійне користування комунальній установі «Пологівський ЗЗСО І – ІІІ ступенів №5» Пологівської міської ради земельної ділянки по вулиці Центральній, будинок 188 село Пологи.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 338.

339. СЛУХАЛИ:

Про дострокове розірвання договору оренди земельної ділянки зі змінами на території Пологівської міської ради, укладеного з ПП «Меридіан».

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 339.

340. СЛУХАЛИ:

Про передачу в оренду ТОВ «Тарасівське» земельної ділянки в селі Тарасівка для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення № 340.

341. СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Програми «Охорона здоров'я» на 2021 рік (із внесеними змінами).

Доповідає: Наталія Івченко – спеціаліст І категорії відділу соцзахисту та охорони здоров'я

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії внести в порядок денний та затвердити проєкт рішення № 341.

342. СЛУХАЛИ:

Про передачу у власність Олійник О.Я. земельної ділянки по вулиці Зарічна, будинок 11 в селі Новофедорівка для ведення особистого селянського господарства.

Доповідає: Олена Турейська – начальник відділу земельних відносин та агропромислового розвитку

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати сесії внести в порядок денний та затвердити проєкт рішення
№ 342.

ГОЛОВУЮЧИЙ

Ігор УСАНОВ